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A REPREZENTATIVITÁS A KULCS 
 
 

Az MKKSZ közalkalmazotti reprezentativitását 2020 első negyedévében mérik. A 
reprezentativitás elérése kulcsfontosságú az MKKSZ harcainak sikeréhez, az ágazati kollektív 
szerződés megkötéséhez. Ezt a közalkalmazotti jogviszonyban álló szociális ágazati dolgozók 
országos összlétszámának 10%-os szakszervezeti tagságával érhetjük el. 

 
Az MKKSZ közalkalmazotti reprezentativitása a munkavállalók érdeke, így kérünk 

minden szociális ágazati közalkalmazottat, hogy lépjen be az MKKSZ tagjai közé az ágazat 
érdekében! 

 
LÉPJ BE MOST! 

KIZÁRÓLAG ENNEK AZ AKCIÓNAK KERETÉBEN TAGDÍJADAT AZ ELSŐ 3 
HÓNAPBAN SAJÁT KÜLSŐ FORRÁSBÓL AZ MKKSZ FIZETI! 

 
Légy az MKKSZ tagja mától! Tapasztald meg a tagság előnyeit, ismerd meg az 

MKKSZ harcainak részleteit, mérlegeld és tartsd meg tagságodat 3 hónap múltán is! 
Ebben az időszakban az MKKSZ fizeti a tagdíjadat. A már tagságot élvező szociális 
ágazatban dolgozó közalkalmazottaknak is kedvezünk. A 2020 első negyedévében 
befizetett tagdíjuk 100%-át közösségi programépítésre fordíthatják még ebben az évben. 
 

A belépéshez szükséges aláíró ívet és a tájékoztatót elérheted az MKKSZ honlapján  
( www.mkksz.org.hu ) vagy a munkahelyeden lévő szakszervezeti tagnál. A csoportosan, vagy 
akár egyénileg aláírt „MKKSZ belépési nyilatkozat aláírási ívet” a lehető leghamarabb juttasd 
vissza az MKKSZ valamely elérhetőségére (mkksz@mkksz.org.hu, 1146 Budapest, Abonyi 
utca 31.)! 
 

Az ív aláírásával vállalod a közalkalmazottak jogállásáról szóló́ 1992. évi XXXIII. 
törvény hatálya alá tartozó munkáltatóknál működő szakszervezetek reprezentativitásának 
megállapításáról szóló 24/2011. (III. 9.) Korm. rendeletben foglaltak szerinti adatközlési 
kötelezettséget, ami történhet a KIRA rendszerben tárolt, a munkáltató fenntartója által vagy az 
MKKSZ által közölt adatok alapján. 
 

További információért keresd fel honlapunkat vagy Facebook oldalunkat 
(www.mkksz.org.hu , https://www.facebook.com/mkkszorg/), vagy keresd telefonon Szokolai 
Róbertet a +3630/4318433-as telefonszámon. 
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